

自治区政协十二届五次会议胜利闭幕

石泰峰王莉霞等领导到会祝贺 李秀领主持并讲话



1月23日下午,自治区政协主席李秀领在政协十二届五次会议闭幕大会上讲话。

摄影/《内蒙古日报》记者 马建荃

(上接1版)

政协组织和广大政协委员要认真学习贯彻自治区第十一次党代会、党委十一届二次全会和这次“两会”精神,认真学习贯彻石泰峰书记在参加政协经济界农牧界科协界科技界委员联组讨论时的讲话精神,把思想和行动统一到自治区党委的部署和要求上来。

李秀领强调,做好今年的政协工作,要进一步增强政治自觉。自觉把旗帜鲜明讲政治作为根本要求,深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、自觉做到“两个维护”,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,始终保持政协工作的正确方向,始终围绕中心、服务大局开展工作、履职尽责。政治协商、民主监督、参政议政,都要自觉从实现中国共产党长期执政、巩固和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴的使命和需要出发,关注民心民意民力,加强思想政治引领,广泛凝聚共识,不断

巩固和发展心往一处想、劲往一处使的团结统一局面。要自觉把中心所在、大局所需与政协所能有机结合起来,广泛动员参加人民政协的各党派团体和各族各界人士,聚焦落实中共中央和习近平总书记对内蒙古工作的重要指示和要求,把“屏障”“基地”“桥头堡”的战略定位变成现实地位,为走好以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子,建言资政、凝心聚力,在建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦的具体实践中,发挥协商民主作用,彰显全过程人民民主的价值和力量。

李秀领强调,做好今年政协工作,要进一步增强高质量履职的自觉。要把提质增效作为基本价值取向,推动履职工作由注重做了什么向注重做得怎样转变。要从共产党的百年历史中,汲取统战工作、意识形态工作经验,努力把握社会团结的规律、凝聚共识的规律,增强工作的系统性和科学性。要进一步把握政协工作规律和协商的方法

要义,加强渠道、平台和体制机制建设,坚持多沟通、勤交流,积极争取各方支持,推动协商供求之间的良性互动。要持之以恒地加强两支队伍政治建设和业务建设,提高委员和机关干部的政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力和协商能力。要大力弘扬科学态度、专业精神和严实作风,提高履职专业水准,提高话语质量,努力以高质量建言服务高质量发展。各位委员要牢记习近平总书记嘱托,“坚持为国履职、为民尽责的情怀,把事业放在心上,把责任扛在肩上,认真履行委员职责”,进一步增强履职积极性和主动性,始终以严肃认真的态度做好“委员作业”。

李秀领强调,做好今年政协工作,要进一步增强学习自觉。要自觉把学习调研作为基本工作方式,更加崇尚学习、积极改进学习,更加注重调研、不断增强调研深度和实效。在加强学习调研中,深化对

习近平新时代中国特色社会主义思想的理解,深化对中国共产党基本理论、基本路线、基本方略的理解,了解中国共产党管党治党、治国理政的理论逻辑和实践逻辑,增强政治认同,更好站稳政治立场;在加强学习调研中,把握科技变化新趋势、掌握新知识、了解新领域,及时、尽力消除参与协商活动的知识盲区;在加强学习调研中,了解社会动态,把握经济社会活动的复杂性,把握民心民意、感知群众期待、识别群众利益,更好地坚持人民政协为人民;在加强学习调研中,把握大局、认清大势,把握党政工作重心、工作进展和工作要求,更好地围绕中心服务大局。

各有关部门、有关方面的负责人应邀参加会议,各委办厅局主要负责同志以视频形式参加闭幕大会。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

(白丹)



天天大乐透

新春好礼抢不停

活动时间 自2021年12月27日20:10开售(第21150期)开始,至2022年1月26日20:00止售(第22012期)结束,共13期。

活动内容

活动时间内凡购买超级大乐透单票金额满15元(不限投注方式,但不包含多期票),将有可能随机获得大乐透彩票代金券一张,代金券赠票随购买彩票自动出票。如未获得代金券票面将打印“谢谢参与活动”。

- 1.如票面打印“恭喜获得36元大乐透彩票一张”,将获得**价值36元大乐透6+3复式彩票代金券一张**。
- 2.如票面打印“恭喜获得15元大乐透彩票一张”,将获得**价值15元大乐透5注追加彩票代金券一张**。
- 3.如票面打印“恭喜获得6元大乐透彩票一张”,将获得**价值6元大乐透5+3复式彩票代金券一张**。
- 4.如票面打印“恭喜获得3元大乐透彩票一张”,将获得**价值3元大乐透追加彩票代金券一张**。

注:本活动最终解释权归内蒙古自治区体育局彩票销售管理中心所有。

公益体彩 乐善人生
自治区体育局体彩中心(宣)